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  Normálisnak semmiképpen sem lehet nevezni azokat a személyeket, akik
ezt az ostoba tréfát kiagyalták. Az inkább hihető, bár csak feltételezés,
miszerint ittas fiatalok állíthatták oldalára azt a konténert, ami Pécsett, a
Szigeti úton várt, jobb sorsára. Szerdán reggel mindenesetre az autósok
bizonyára meglepődtek azon, amit az orvostudományi egyetem előtt
tapasztalhattak (képünk a helyszínen készült).   

Valakik nagyon ráérhettek szerdán hajnalban, esetleg kedden, úgy éjfél
körül. Ugyanis az útellenőrök korai reggelen vették észre, hogy egy
hatalmas, üres konténert előbb „élére” borítottak, majd betoltak, a szélső
sávba. Mivel a közúti felügyelőknél volt tábla, azt legalább otthagyták,
felhívva a figyelmet az arra autózóknak, hogy nincs minden rendben a
környéken. Vélhetően csoportosan követték el a cselekedetet az éjszakai
tettesek, mert egyedül a feladat megvalósíthatatlannak tűnő erőfeszítésekkel
járna. Értelme a dolognak semmi, hacsak nem az, miszerint szándékosan
akartak életveszélyes helyeztet teremteni, az „agyatlanok”.

Az ész határán túl is történnek dolgok Pécsett, ez nem vitás
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A BIOKOM Kft. sajtóügyekért felelős szakembere, Lóczi Szidónia
érdeklődésünkre elmondta, eddig ilyen „jelenség” még nem történt, a
baranyai megyeszékhely területén. Most hát ezen is túlestünk, jelenhetjük ki
némi malíciával.

Amúgy, a város üzemeltetéséért is felelős gazdasági társaságnál, a
bejelentés után intézkedtek. Kiküldték az egyik darus kocsijukat, aztán az
arra hivatottak, elhárították a „tankakadályt”. Remélhetőleg, mire ezek a
sorok megjelennek, már rend uralkodik majd az úton, ahol amúgy, délelőtt is
hatalmas a forgalom.

Volt már bevásárlókocsi a szobron

Az egyik városszéli, nagy bevásárlóközpont melletti parkban, egyszer egy
elég magas szoborra, egy fém kerekes kocsit tettek fel, „szakavatott” kezek.
Ami a lényeg, az emberi találékonyság szinte végtelen. Sajnos, tehetnék
hozzá, szomorúan. Mindez persze csak addig fér bele az erős „jópofizás”
kategóriájába, amíg nem lesz belőle anyagi kár, rosszabb esetben meg
személyi sérülés. Ami a mostani esetnél nem történt meg, de ez nem az
elkövetőkön múlott, azt határozottan állíthatjuk!   
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